2016-2017学年度第一学期期末质量检测八年级数学试卷
第Ⅰ卷   选择题
一、选择题
1、已知
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3.下面哪个点不在函数
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4.把方程
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6.图中两直线
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7.如图是根据某地某段时间的每天最低气温绘成的拆线图，那么这段时间最低气温的极差、众数、平均数依次是（  ）
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8.已知一次函数
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的图象如图所示，则
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9.如图所示，数轴上点
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10.如图所示，
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第Ⅱ卷 非选择题
二、填空题
11.
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的取值范围是____________________.
15.为了丰富同学们的业余生活，体育委员小强到体育用品商店购买羽毛球拍和乒乓球拍，若购买
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副羽毛球拍和
[image: image121.wmf]1

副乒乓球拍共需
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元，小强一共用了
[image: image123.wmf]320

元购买了
[image: image124.wmf]6

副同样的羽毛球拍和
[image: image125.wmf]10

副同样的乒乓球拍，若设每副羽毛球拍
[image: image126.wmf]x

元，每副乒乓球拍
[image: image127.wmf]y
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16.如图所示，在
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三、解答题
17.计算：
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20.下图中标明了小英家附近的一些地方，以小英家为坐标原点建立如图所示的坐标系.
（1）写出汽车站和消防站的坐标；
（2）某星期日早晨，小英同学从家里出发，沿
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的路线转了一下，又回到家里，写出路上她经过的地方.
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21.从甲、乙、丙三个厂家生产的同一种产品中，各抽出
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件产品，对其使用寿命进行跟踪调查，结果如下（单位：年）
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三家广告中都称该种产品的使用寿命是
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年，请根据调查结果判断三个厂家在广告中分别运用了平均数，众数和中位数的哪一种数据作代表.
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